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Selon des sondages, les entreprises canadiennes expriment des
préoccupations à court terme
le 27 août 2021

Un peu plus de la moitié des entreprises (54 %) ont indiqué qu’elles pourraient continuer d’exercer leurs
activités pendant la prochaine année en maintenant leur niveau actuel de revenus et de dépenses,
comparativement à plus des deux tiers d’entre elles au deuxième trimestre. Les perspectives sont plus
attrayantes pour une période dépassant une très courte durée : 76 % des entreprises se montraient encore à
tout le moins légèrement optimistes pour les 12 prochains mois, soit un peu plus qu’au deuxième trimestre. Les
entreprises demeurent fortement dépendantes des mesures de soutien des gouvernements. L’accès au
financement semble s’être amélioré. Cinquante-cinq pour cent des entreprises ont déclaré qu’elles étaient en
mesure d’assumer davantage de dettes, contre seulement 23 % au deuxième trimestre. Les données
économiques à court terme que nous suivons continuent d’être meilleures au cours de l’été, mais le variant
Delta demeure le plus grand risque à court terme pour les perspectives économiques.
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